



fidelity
CONSULTING

FINANSIJE ZA SVE
IN-HOUSE TRENING



Bilansi Vaše kompanije su jedinstveni baš kao i Vaš otisak prsta

Za Vas, pravimo odgovarajuća unikatna rješenja.



Finansije za sve.
Dvodnevni in-house trening.
1.399 eura.



fidelity
CONSULTING

FINANSIJE ZA SVE

Ako niste znali, bilansi Vaše kompanije su jedinstveni baš kao i Vaš otisak prsta. Dva identična jednostavno - ne postoje.

Zbog smo odlučili da ponudimo novi in-house trening: **Finansije za sve**.

U sklopu ovog treninga radimo detaljnu analizu finansijskih iskaza Vaše kompanije i Vaše konkurencije. Nudimo jedinstvena rješenja za izazove koji proističu iz finansijskih iskaza, kako bi zaposleni koji su prisutni na treningu zaista naučili šta u praksi znače finansijski izvještaji i odmah pomognu u koncipiranju i sprovođenju ukupne strategije kompanije!

Zaboravite dosadne templejte i neadekvatne primjere kompanija koje nemaju ama baš nikakve veze sa Vašim biznisom. Zaboravite interpretatore koji imaju skromna iskustva uz ogromnu količinu copy/paste znanja. Otvorite vrata svoje kompanije ljudima koji rade edukaciju samo za Vaš tim i Vašu kompaniju!

Šlag na torti - toliko smo sigurni u naš kvalitet da nudimo 100% povraćaj novca, ukoliko polaznici ocijene trening neadekvatnim!

DETALJAN OPIS TRENINGA "FINANSIJE ZA SVE"

Ovaj trening je idealan za menadžere koji žele da razumiju ključne finansijske principe i primjenjuju ih u realnom kontekstu poslovanja.

Trening "Finansije za sve" traje 8 modula i obuhvata sve finansijske oblasti. Shveobuhvatno i hvalitetno strukturiran program će Vam pomoći da razumijete osnovne finansijske principe i primjenu finansijske analize u kontekstu donošenja poslovnih strateških odluka.

Nakon treninga moći ćete da:

- Razumijete jezik povezan sa finansijama
- Znete kako i kada koristiti finansijske termine i tehnike analize
- Pročitajte i procijenite performanse kompanija koristeći finansijske izveštaje
- Prepoznate vezu između organizacione strategije i finansijskih ciljeva
- Upotrijebite "brojeve" u najboljem interesu za donošenje adekvatnih odluka

Ovaj trening je pogodan za stručnjake iz bilo koje funkcionalne oblasti koji imaju ograničena znanja i / ili iskustvo u finansiranju i koji trebaju poboljšati svoja finansijska znanja. Takvo znanje omogućava menadžerima i liderima da postavljaju važnija pitanja, da procijene finansijske implikacije svojih odluka i da budu bolje opremljeni za donošenje informisanih strateških odluka.

STRUKTURA TRENINGA "FINANSIJE ZA SVE"

Trening "Finansije za sve" se sastoji iz 8 modula koji traju po 90 minuta:

- I modul - Finansijska inteligencija
- II modul - Makroekonomija
- III modul - Bilans uspjeha
- IV modul - Bilans stanja
- V modul - Cash flow
- VI modul - Racio analiza - Analiza poslovanja kompanije (1)
- VII modul - Racio analiza - Analiza poslovanja kompanije (2)
- VIII modul - Banke i faktoring, lične finansije

OPIS MODULA TRENINGA FINANSIJE ZA SVE

U osnovi treninga "Finansije za sve" je povećanje finansijske inteligencije. Povećanjem finansijske inteligencije, povećaćete mogućnost kritičkog sagledavanja poslovanja Vaše i drugih kompanija, bolje ćete razumjeti pretpostavke i procjene koje se kriju iz brojeva, donosićete kvalitetnije odluke i napredovati u karijeri.

U prvom modulu definišemo osnovne koncepte finansijskog menadžmenta i finansijskog izvještavanja. Približićemo Vam međunarodne računovodstvene standarde, problematiku oko priznavanja prihoda i akcentovati zbog čega je važno razumijevanje računovodstvene politike.

Drugi modul će Vas uvjeriti zbog čega je važno razumijevanje makroekonomskih trendova. Šta je *Doing business* lista Svjetske banke, kakva je struktura crnogorskog budžeta, kako izgleda kretanje našeg javnog duga, kako banke kreiraju novac samo su neke od stvari koje ćemo prikazati u ovom modulu. Naučićete sve o inflaciji, kako nastaju ekonomske krize, šta je *Bitcoin*, šta znači kreditni rejting neke države i kako to utiče na svakog od nas.

U trećem modulu pričamo konkretnu priču bilansa uspjeha. Naučićete da čitate bilans uspjeha i da uviđate određene pojave koje presudno utiču na dugoročnu stabilnost kompanije. Shvatićete šta je zapravo profit i kako ga treba posmatrati u funkciji potraživanja. Na praktičnim primjerima ćete saznati šta je EBIT, EBITDA, amortizacija, bruto marža, vandredni rashodi.

Bilans stanja je tema četvrtog modula. Možda i najteži finansijski izvještaj za one koji se prvi put srijeću sa finansijama ćemo prikazati u sasvim novom svijetlu.

Definišemo brojne izazove sa kojim se kompanije srijeću, a koji se evidentiraju u bilansu stanja: osnovna sredstva, zalihe, potraživanja, finansijske i poslovne obaveze. Obrazložimo uticaj amortizacije, revalorizacije osnovnih sredstava i kapitala na ukupnu finansijsku poziciju kompanije. Na kraju ovog modula, dajemo primjere kako treba upravljati obrtnim kapitalom koji je veoma važan za likvidnost kompanije.

Nakon bilansa stanja i bilansa uspjeha, otvaramo analizu izvještaja o toku gotovine - *cash flow*. Ovo je najvažniji finansijski izvještaj iz koga se može zaključiti kako kompanija generiše gotovinu. Naučićete šta je operativni i *free cash flow*, kako se izvještaj o toku gotovine priprema iz dostupnih bilansa stanja i uspjeha. Poklanjamo Vam excell fajl koji sam računa tok gotovine, kako Vi ne bi morali da investirate svoje vrijeme u računanje ovog zahtjevnog finansijskog izvještaja.

Šesti i sedmi modul je simbioza drugog, trećeg, četvrtog i petog modula. Naime, radimo konkretnu racio analizu za Vaše kompanije i Vaše konkurencije. Dobićete excell fajl koji sam računa sva neophodna racia, tako da možete da se fokusirate na razmišljanje i stavljanje brojeva u kontekst poslovanje. Očekujte dinamičnu i otvorenu raspravu na temu racio analize finansijskih izvještaja.

Trening zatvaramo pričom o bankarstvu, faktoringu i ličnim finansijama. Saznaćete kako banke donose odluke u procesu kreditiranja, kako utvrđuju bonitet klijenata, kako se vrši rezervisanje kredita i šta sve utiče na visinu kamatne stope i zahtjeva za kolateralom. Pričaćemo o nenaplativim kreditima (NPL) i zakonskim rješenjima koje utiče na upravljanje NPL-ovima. Na kraju, dajemo savjete kako bolje da upravljate ličnim finansijama.

O NAMA

Fidelity consulting je moderna konsultantska kompanija koja na jedinstven način podržava poslovne prijatelje kroz referentno poslovno savjetovanje, pragmatične programe edukacije, izradu biznis planova i investicionih elaborata kao i kvalitetnije odnose sa bankama uz bolje upravljanje finansijama.

Naša polja interesovanja u domenu poslovnog savjetovanja proširena su na strateško pozicioniranje kompanija na jedinstvenoj mapi tržišta. Pragmatični smo u edukaciji, svjesni činjenice da naši poslovni prijatelji imaju malo vremena za sticanje novih znanja. Biznis planove i investicione elaborate pripremamo zajedno sa vodećim stručnjacima iz raznih oblasti, koji nam daju širu sliku o biznisu u koji se ulaže.

Posebno radimo i *in-house* trening za kompanije na temu trenutnih i budućih biznis modela, sagledavanja finansijske pozicije kompanije, kao i ukupne strategije kompanije sa posebnim osvrtom na bihevioralnu ekonomiju koja obuhvata integrativn pristup marketingu, strategiji, operativnom menadžmentu, liderstvu i komunikaciji sa stakeholderima.

Fidelity consulting je jedina konsultantska kompanija koja u svom fokusu ima profesionalnu komunikaciju sa finansijskim institucijama. Zajedno sa klijentima, definišemo platformu za pregovore sa finansijskim institucijama; pripremamo materijal koji ima najsnažniju ulogu prilikom donošenja odluka,

istovremeno uvažavajući interese klijenata i poštujući standarde finansijske industrije.

Mi smo konsultatnti EBRD za trening *Small business support*, koji podrazumijeva unapređenja poslovanja u kompanijama sa kojima sarađujemo. U 2016. godini smo postala jedina konsultantska kompanija koja ima NATO kod za nastupe na NATO tenderima. Navešću i činjenicu da smo članovi Američke privredne komore u Crno Gori gdje imamo predstavnike u dva komiteta.

Razvili smo pouzdanu metodologiju rada; posjedujemo jake analitičke vještine i strateški razmišljamo o izazovima koje svaki projekat nosi. Sarađujemo sa kompanijama koje imaju potrebu da unaprijede poslovne procese i završe važne projekte na kvalitetan i pouzdan način. Volimo svoj posao; biramo da ga živimo svaki dan.

Sa nama, **Brojevi zaista dolaze na kraju priče...**

Tu smo za Vas,
Miloš Vuković, M.B.A.
Izvršni direktor



SVAKA NAŠA RIJEČ SATKANA JE OD PUNO ZNANJA,
OGROMNOG ISKUSTVA, STRASTI ZA
SAVRŠENSTVOM, A PROŽETA JE
ISKRENOM ŽELJOM ZA VAŠIM
BESKRAJNIM USPJEHOM.

BROJEVI ZAISTA DOLAZE NA KRAJU PRIČE...





fidelity
CONSULTING



Fidelity consulting d.o.o. Podgorica



Moskovska 159, I/3 Podgorica



www.finomen.me



+382 20 272 238, +382 67 525 774



office@fidelityconsulting.me



www.facebook.com/Fidconsulting